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Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Το 2004, η Ένωση Ελλήνων Χηµικών, κλείνει 80 χρόνια λειτουργίας, ενώ µε τα Περιφερειακά-της 

Τµήµατα συµπληρώνει ήδη την τρίτη τριετία-της και ανανεωµένοι συνεχίζουµε για την τέταρτη.
Πιστεύουµε στην αναγκαιότητα της συνέχισης και εµπλουτισµού της δράσης του Π.Τ. Νοτίου 

Αιγαίου, για το καλό της τοπικής Κοινωνίας και Οικονοµίας αλλά και του ίδιου του Κλάδου-µας.
Σηµαντικότερη επιτυχία της δηµιουργίας των αποκεντρωµένων Περιφερειακών Τµηµάτων υπήρξε η 

δυνατότητα των συναδέλφων να συζητήσουν και εκφράσουν απόψεις πάνω στα προβλήµατα της 
καθηµερινής-τους ενασχόλησης µε το επάγγελµά-τους, µέσα στις Κοινωνικές και Οικονοµικές συνθήκες 
που βιώνουν καθηµερινά. Πάντοτε πιστεύαµε πως τα επαγγελµατικά θέµατα των χηµικών είναι εκείνα που 
πρέπει να αντιµετωπίζονται κατά προτεραιότητα. Και αυτών πρέπει να µπορούν να επιλαµβάνονται εκείνοι 
που πράγµατι τους αφορούν και τους απασχολούν, και όχι όσοι τα ακούνε εξ αποστάσεως. Παρατηρήθηκε 
συσπείρωση όλων εκείνων που τους ενώνει η κοινή αγωνία για το µέλλον το δικό-τους σας χηµικών αλλά 
και του κλάδου γενικότερα. 

Φαινόµενα δυσλειτουργιών που προκαλεί ο ευρύτατα διαδοµένος «εκφυλιστικός συνδικαλισµός»
αποφεύχθηκαν. Είναι ακόµη αλήθεια, πως οι αρµόδιοι – επίσηµοι φορείς δεν δείχνουν ιδιαίτερη προθυµία 
(ή δεν έχουν συνηθίσει) να συνεργάζονται µε άλλους ανεξάρτητους και αδέσµευτους φορείς. Οι συνάδελφοι 
δραστηριοποιούνται στα Περιφερειακά Τµήµατα για να βρεθούν τα ενοποιητικά στοιχεία, στηριζόµενοι σε 
αρχές και αξίες που ταιριάζουν σε άτοµα µε παιδεία και ήθος.

Με το ίδιο πνεύµα, ανανεωµένοι µε καινούρια πρόσωπα, µε βοηθό την πείρα των παλαιότερων, 
πιστεύουµε πως µπορούµε να προχωρήσουµε µπροστά.

Στις νέες συνθήκες, απαιτείται να φανούµε επαρκείς στην αντιµετώπιση θεµάτων όπως:
• Την Υγιεινή & την Ασφάλεια των Τροφίµων (Λειτουργία ΕΦΕΤ, εφαρµογή haccp)
• Την Οικολογία & το Περιβάλλον. 
• Τη Χηµεία στην Εκπαίδευση.
• Τα διαπιστευµένα εργαστήρια δοκιµών.
• Την επαρκή κατάρτιση των χηµικών στο Πανεπιστήµιο αλλά και µετά από αυτό.
• Την αντιµετώπιση επαγγελµατικών προβληµάτων των χηµικών

Μας οδηγεί το όραµα µια Ανοικτής Κοινωνίας των Πολιτών, όπου οι χηµικοί µπορούν να 
προσφέρουν γνώσεις και λύσεις σε προβλήµατα, για τη ∆ηµιουργία την Πρόοδο µε γνώµονα τον 
Ανθρωπισµό.

Υποψήφιοι συνδυασµού:
∆ιοικούσα Επιτροπή
ΑΣΠΡΗΣ ΦΙΛΗΜΟΝΑΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.
ΚΟΥΠΑ∆Η ΣΤΕΛΛΑ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΝΑΣΟΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Κως.
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ, Ιδιωτικό Εργαστήριο ∆οκιµών, Ρόδος.
ΠΑΠΑΝ∆ΡΕΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.
ΣΤΑΥΡΑΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Βιοµηχανία, Ρόδος.
ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ, ∆ηµόσιο Νοσοκοµείο, Ρόδος.
Ελεγκτική Επιτροπή
ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, ∆ηµόσια Εκπαίδευση, Κως.
ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.
ΠΗ∆ΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Βιοµηχανία, Ρόδος.
ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Ιδιωτική Εκπαίδευση, Ρόδος.
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